

---

## **В Республике Тыва бывший генеральный директор общества с ограниченной ответственностью признан виновным в совершении мошенничества в особо крупном размере**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 43-летнему бывшему генеральному директору общества с ограниченной ответственностью «Титан РТ». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2014 года администрация муниципального района «Улуг-Хемский кожуун Республики Тыва» в лице председателя администрации, выступая в качестве заказчика, заключила с обществом с ограниченной ответственностью «Титан РТ» в лице его генерального директора, являющегося подрядчиком, два муниципальных контракта, стоимостью 12 017 400 рублей и 8 710 300 рублей соответственно на выполнение аварийно-восстановительных работ на объектах города Шагонар Республики

---

Тыва. Затем, в ноябре 2014 года обвиняемый добился подписания заказчиком заранее подготовленных им подложных актов о приемке выполненных работ формы КС-2 и справок о стоимости выполненных работ и затрат формы КС-3 при отсутствии фактического и надлежащего исполнения условий муниципальных контрактов.

На основании подложных документов заказчиком были произведены расчеты по муниципальным контрактам на общую сумму 20 727 700 рублей, которыми обвиняемый распорядился по собственному усмотрению, чем причинил материальный ущерб администрации Улуг-Хемского района Республики Тыва на указанную в приговоре сумму.

Приговором суда бывшему генеральному директору назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

Противоправная деятельность бывшего руководителя ООО пресечена в результате оперативно-розыскной деятельности сотрудников Управления ФСБ России по Республике Тыва.

Ранее сообщалось, что уголовное дело по обвинению бывшего председателя администрации «Улуг-Хемский кожуун Республики Тыва» Мергена Анай-оола по факту подписания им подложных документов, явившихся основанием для необоснованного перечисления бюджетных средств, также направлено в суд. Приговором суда Анай-оолу назначено наказание в виде пяти лет лишения свободы с лишением права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий на государственной службе и в органах местного самоуправления сроком на два года. Наказание в виде лишения свободы назначено условно, с испытательным сроком на пять лет.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1356622>